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Zápis 
 

ze schůze Školské rady FZŠ Mezi Školami 

konané 15. 12. 2025 

 

Přítomni:             Mgr Yveta Kvapilová –          zástupce ÚMČ Praha 13 

                                   Ludmila Tichá-                        zástupce ÚMČ Praha 13 

                                   Mgr.Tereza Poživilová–          zástupce pedagogického sboru 

                                   Mgr. Marcela Pískatá –           zástupce pedagogického sboru 

                                   Vladimíra Rosecká–                zástupce rodičů 

 

 Nepřítomni:               Mgr. Martina Trojanová –       zástupce rodičů                                       

                            

Hosté:                    Mgr. Petr Kubička –      ředitel FZŠ Mezi Školami 

                                      

 

PROGRAM: 

Program jednání: 
  
1. slovo pana ředitele Mgr. Kubičky 
2. využití nové dostavby školy 
3. zhodnocení vánočních slavností dne 9. 12. 2025 
4. Spolek rodičů - plán činnosti 2025/26, spolupráce se školním parlamentem? 
5. různé 
 

 
K bodu 1. 
Pan ředitel všechny přivítal a ujal se slova. 
 
K. bodu 2. 
Pan ředitel informoval o dokončené přístavbě školy. Jediným problémem jsou 
světlovody. Do tříd proniká velké množství světla, které nelze zatemnit a tím 
znemožňuje viditelnost na projekci na tabule a práci celkově.  
Je potřeba navrhnout zatemnění nebo jiné řešení.  
V této nové části budovy je umístěna výuka českého jazyka. 
 
K bodu 3. 
Informace k vánočním slavnostem – proběhly v jiném konceptu včetně tradičního 
jarmarku. 
Jediným problémem bylo ozvučení. Příště nový zvukař. Nabídku na zvukaře pro 
příští rok dala paní Kvapilová. 
Dále byla pozitivně ohodnocena soutěž v pletení vánoček a poděkování sponzoru. 
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K bodu 4. 
V letošním školním roce máme podstav v pedagogickém sboru. 
Máme žáky z 33 zemí světa. 
Trend všech škol včetně naši jsou neustále stížnosti ze stran rodičů, které se stále 
řeší. 
Dále pan ředitel informoval o obnově počítačové sítě a předělávání vnitřního 
systému. 
Problém, který by bylo nutné vyřešit je zabezpečení prostoru mezi tělocvičnami a 
hlavní budovou, kde v odpoledních hodinách probíhají aktivity (kroužky) a škola se 
stává průchozí. Toto je nezbytné vyřešit a jako varianta se jeví využití čipů a 
uzamčení dveří elektronicky. Provedená odhadnutá kalkulace je cca 100 000 Kč. 

- Paní Kvapilová navázala na školní parlament a společnou spolupráci. 
- Parlament je obnoven, příspěvky dává na sociální sítě a pravidelně se schází. 
- Chystá se opět taneční večer a rádi by požádali o spolupráci předsedkyně 

školské rady. 
- Paní Kvapilová informovala o prohlídce radnice s možností využití do 

předmětu OV – bude projednáno s metodikem. 
- Taktéž byla nabídnuta možnost společenských her (již proběhlo úspěšně ve 

FZŠ Trávníčkova a Jánského) 
 

K bodu 5. 
-Pan ředitel připomněl, že v návaznosti na používání mobilů a dalších věcí se 
průběžně bude upravovat školní řád. 
-Informace ohledně hygienických potřeb pro děvčata, které bude zahájeno od ledna 
na záchodech. Naše škola zakoupila košíčky, v nichž budou tyto potřeby uloženy. 
-Otázka zněla i ohledně dozorů na WC – máme služby (dozory) z řad vyučujících. 
-Pan ředitel poděkoval za spolupráci zapsanému spolku při zakoupení dekorace 
(polepy) dveří a rád by v tom pokračoval. 
 
 
 
Rozloučení s přáním pěkných vánočních svátků. 
 
 
Zapsala dne 15. 12. 2025   Mgr. Marcela Pískatá 
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